



Глава Володарской районной администрации города Брянска признан виновным в совершении преступления коррупционной направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе Володарской районной администрации города Брянска Артуру Кирейченкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере в виде услуг имущественного характера).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года и феврале 2017 года индивидуальный предприниматель оплатила продукты питания стоимостью 30,5 тыс. рублей для двух банкетов, организованных главой района. В свою очередь в соответствии с достигнутыми между ними договоренностями должностное лицо не препятствовало взяткодателю в проведении на территории Володарского района несанкционированных торговых ярмарок. Преступление выявлено в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ. Согласно материалам уголовного дела, обвиняемого и предпринимателя познакомил глава Бежицкой районной администрации города Брянска, который в настоящее время также является фигурантом уголовного дела о совершении преступлений коррупционной направленности в сфере организации розничной торговли.

Приговором суда Кирейченкову назначено наказание в виде штрафа в размере 1 млн. рублей и лишения права занимать должности в органах власти сроком на 3 года.

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1147156>